

**SLOVO STAROSTY**

Vážení spoluobčané,  
k úvodnímu slovu květnového vydání „Zpravodaje obce Troubelice“ se nabízí verše českého básníka K. H. Máchy – „Byl pozdní večer - první máj - večerní máj - byl lásky čas“. Matka příroda se převléká do zeleného šatu a zdobí se spoustou rozkvetlých květů různých barev a vůní. Jakoby věděla, že je právě „lásky čas“ a že podle staré tradice musí být každá žena políbená pod rozkvetlou třešňí a když se rozhlédneme do zahrad, tak letos, možná více než jindy, nádherně kvetou. Tak pánové, nezapomeňte na ono políbení ženy svého srdce pod rozkvetlou třešňí!

V měsíci květnu si také připomeneme již šedesáté třetí výročí osvobození naší země od fašismu. Stále s námi žijí spoluobčané, kteří válku a její hrůzy zažili a při pomyslení na tuto dobu jim na celém těle naskočí husí kůže. Žijí s námi i naši mladší spoluobčané, kteří možná ani nevědí, co to byla válka, i když stále v některých místech na světě zuří. Je jistě správné stále připomenutí této události, protože naši pradědové a dědové položili své životy, s hrdotí na svoji vlast, proto, abychom my mohli spokojeně a hlavně v míru žít. Aby si ti, kteří stále propagují sílu a zlo, vzpomněli na prostý lidský život, na ukrutnou bolest a utrpení člověka v koncentračním táboře a na frontě. Aby nás tyto hrůzy odradily si s válkou začínat ....

Vážení občané, v neposlední řadě také nesmíme zapomenout na své maminky, protože každý z nás ji má a ke svému svátku matek si jistě zaslouží kytičku, ale hlavně poděkování za život, který nám dala, za její výchovu a lásku, kterou rozděává. Milé mámy děkujeme.

Závěrem mi dovolu, abych vám popřál hodně zdraví a životní síly, kterou můžete čerpat z nadcházejících prosluněných jarních dnů.  
S poděkováním za důvěru a s úctou

Ondřej PLAČKO, starosta

**PŘÁNÍ**

*Když se něco nepovede, i když zlobím malinko,  
máš mě ráda a já Tebe, moje zlatá maminko!*

**Obec Troubelice blahopřeje všem ženám – maminkám,  
vše nejlepší, hodně štěstí, lásky, neutuchající úsměv na tváři a především pevně zdraví k jejich  
SVÁTKU MATEK.**

**POZVÁNKA**

Ve čtvrtek 8. května 2008 od 10.00 hodin proběhne v Troubelicích před pomníkem padlých na křižovatce

***uctění památky a položení kytice k pomníku padlých.***

Přijďte společně s námi uctít památku těch, kteří položili život pro další generace.

Orel Jednota Troubelice, pořádá v neděli 11.května 2008, od 14. 00 hod., v areálu za Orlovnou

**Svátek matek.**

Vystoupí děti z Mateřské a Základní školy v Troubelicích. Celé odpoledne k tanci a poslechu hraje hudební skupina RE-BELL.  
Je připraveno bohaté občerstvení. Srdečně zveme Vás všechny, především maminky a babičky. Přijďte oslavit svůj svátek.

**STÁJ KERBEROS TROUBELICE**

**Pořádá v sobotu 24. května 2008 VI. Jezdecký den na jízdárně u Hašků.**

**Program:**

- Skokové soutěže

**Zábava:**

- Show siláka Aliho Moraviče (držitele světových rekordů)
- Ukázka dravců, lukostřelba,
- Možnost svezení dětí na koních i v dostavníku
- Divadlo „DÍVČÍ VÁLKA“
- Vystoupení country kapely HUBERTUS Uničov

Zajištěno bohaté občerstvení – pečené sele, makrely, uzená žebra. Slosovatelné vstupné 25 Kč – děti zdarma.

Srdečně zvou pořadatelé.

## SPOLEČENSKÁ KRONIKA

### Životní jubilea - měsíc KVĚTEN

PIŇOSOVÁ Bohumila, Troubelice	89 let	HUBIČKA Miroslav, Troubelice	72 let
RABENSEIFEROVÁ Aloisie, Troubelice	87 let	PUROVÁ Jarmila, Troubelice	71 let
VLČEK Leopold, Troubelice	86 let	WARDZALOVÁ Stanislava, Troubelice	65 let
DOČKAL Josef, Troubelice	85 let	PIKOVÁ Antonie, Troubelice	60 let
JÍLKOVÁ Marie, Pískov	79 let	OBŠIL Josef, Troubelice	55 let
KRÁLOVÁ Bedřiška, Lazce	79 let	DUŠKOVÁ Vladimíra, Troubelice	55 let
MONSEOVÁ Anna, Troubelice	78 let	ZAORAL Jaroslav, Troubelice	55 let
MAULEROVÁ Naděžda, Troubelice	78 let	KARLÍČKOVÁ Soňa, Troubelice	55 let
SUCHÁ Anežka, Troubelice	75 let	POSPÍŠIL Radomil, Lazce	50 let
DOBIÁŠ Rudolf, Troubelice	75 let	OBŠILOVÁ Vlasta, Pískov	50 let
KROPÁČOVÁ Anna, Troubelice	74 let		

*Všem jubilantům přejeme spoustu úspěchů, hodně štěstí a lásky a hlavně pevné zdraví.*

### Narodili se:

Štěpán JAKÚBEK, Troubelice

*Novým občánkům přejeme hodně štěstí, zdraví a krásné bezstarostné dětství.*

### Opustili nás:

Zdeněk FRÖMEL, Dědinka

*Pozůstalým projevujeme hlubokou a upřímnou soustrast.*

### Sňatek uzavřeli:

Martina VELŠOVÁ, Troubelice – Marek BIS, Mladějovice

*Novomanželům přejeme hodně štěstí a čisté lásky ve společném životě.*

### Zlatá svatba

V sobotu 26. dubna 2008 se uskutečnila v obřadní síni Obecního úřadu v Troubelicích zlatá svatba manželů Jana a Emilie Duškových. Své první „ano“ si řekli přesně před 50ti lety, 26. dubna 1958. V manželství vychovali 3 děti a jejich společný život obohatilo 10 vnoučat a 4 pravnoučata. V kruhu svých nejbližších a četných dobrých přátel oslavili toto vzácné výročí. Starosta obce pan Ondřej Plačko manželům Duškovým poděkoval za spořádané manželství, za účast na veškerém dění v naší obci a do dalších společných let jim popřál hodně zdraví, radosti a spokojenosti. Obnovení manželské slibu potvrdili manželé Duškovi do pamětní knihy obecního úřadu. Slavnostní atmosféru doplnilo velmi pěkné vystoupení žáků naší školy Kristýny Weigelové, Kateřiny Dorušákové, Zuzany Pavlíkové, Milana Vojáčka, Zdeňky Vojáčkové a Marie Kotrášové, pod vedením Mgr. Vladimíra Huly a Mgr. Jany Kobyilkové.

Dana LOLLKOVÁ, matrikářka

### Setkání seniorů 2008

Ve čtvrtek 24. dubna 2008 se v restauraci „HANÁČKA“ sešlo 135 našich starších spoluobčanů, pro které obec Troubelice ve spolupráci s kulturní komisí obce, Mateřskou a Základní školou v Troubelicích, připravili tradiční setkání. Každý, kdo přijal pozvání na příjemně strávené odpoledne, obdržel malý dáreček od dětí z naší základní školy a rovněž od obce Troubelice. K výborné atmosféře přispělo vystoupení žáků mateřské školy. Během odpoledne starosta obce pan Ondřej Plačko přivítal všechny přítomné a pohovořil s nimi o tématech týkajících se dění v obcích a dění kolem nás. Po malém občerstvení byla vylosována tombola a po zbytek odpoledne se zpívalo, tančilo a diskutovalo. Velké poděkování patří panu Kotrášovi za ozvučení a hudební skupině z Žerotína za jejich vystoupení. V neposlední řadě děkujeme všem sponzorům, kteří přispěli do tomboly věcnými cenami a všem, kteří se na uvedené akci podíleli. Věřím, že čtvrteční dubnové odpoledne se už stalo tradicí a i nadále bude v přízni nejen našich seniorů.

Viktor HULA, předseda kulturní komise

## INFORMACE OBECNÍHO ÚŘADU

### Poplatky na rok 2008

Poplatek ze psů, poplatek za užívání veřejného prostranství a poplatek ze vstupného je zakotven v obecně závazné vyhlášce o místních poplatcích. Je v zájmu občanů a organizací, aby se s vyhláškou podrobněji seznámili. Poplatek ze psů, který zůstává nezměněn a je stejný jako v roce minulém, tedy **50,-Kč/pes/rok** a za každého druhého a dalšího psa **70,-Kč/rok**. Splatnost poplatku **byla 31. března 2008. Rovněž upozorňujeme, že zánik poplatkové povinnosti (úhyn psa, ztráta apod.) jste povinni ohlásit!**

Dalším poplatkem je poplatek za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů. Tento poplatek je stanoven pro rok 2008 v částce **310,-Kč na osobu** a v té samé výši i pro domy k rekreaci. **S účinností od 1. ledna 2006, platí k tomuto poplatku osvobození pro skupiny občanů, kteří např. žijí mimo ČR, bydlí v nájemném bytě mimo obec a mají zde trvalé bydliště, navštěvují internáty apod. Veškeré podmínky a vyhlášku si můžete společně s informacemi vyzvednout na obecním úřadu nebo na [www.troubelice.cz/pravni\\_predpisy\\_obce](http://www.troubelice.cz/pravni_predpisy_obce). Poplatek je splatný do 30. června 2008.**

Poplatek za stočné /pouze v Troubelicích, ne Sídliště/ a vodné /pouze v Lazcích/ na rok 2008 - schválená cena za stočné zůstává nezměněna, tedy 10,-Kč/m<sup>3</sup> stočené vody a schválená cena za vodné na rok 2008 je stanovena na 27,-Kč/m<sup>3</sup> odebrané vody. Občanům v Troubelicích bude vystaven a doručen výpočet stočného i s uvedením data splatnosti. Občanům v Lazcích bude vždy doručena složenkou na vodné, dle odebrané vody. **Všem občanům nabízíme možnost platby poplatků ve splátkách po předchozí domluvě. Nenechávejte si narůstat nedoplatky a využijte této nabídky!**

### Máte platný občanský průkaz?

Občanské průkazy **bez strojově čitelných údajů** (jedná se o **růžovo - modré** kartičky) končí platnost podle doby vydání takto:

Vydané do 31.12.1998 byl konec platnosti 31.12.2007; Vydané do **31.12.2003** (netýká se zelených kartiček) končí **31.12.2008**.

Pro občany narozené před **1.1.1936** platí výjimka – OP, ve kterých je vyznačena doba platnosti „bez omezení“ zůstávají nadále platné. Občanské průkazy se strojově čitelnými údaji jsou vydávány od 2. poloviny roku 2000 a jsou platné po dobu v nich uvedenou. Veškeré informace vám rádi poskytneme na matrice OÚ Troubelice.

### Zapisování dětí do cestovního pasu rodiče

S účinností od 1. 3. 2008 se obnovuje zapisování dětí do vydaných cestovních pasů rodičů (jedná se o doplnění údajů do cestovního dokladu). Snižuje se věková hranice pro zápis dítěte. Od 1. 3. 2008 je možné zapsat do cestovního dokladu rodiče dítě mladší 10ti let. Na základě zápisu mohou tyto děti překračovat státní hranice bez vlastního cestovního dokladu s rodičem, v jehož pasu jsou zapsány (některé cizí státy vyžadují pro dítě vlastní cestovní pas). Žádost o zapsání dítěte do 10ti let můžete podat na matrice OÚ v Troubelicích nebo na oddělení cestovních dokladů MěÚ v Uničově. K žádosti je třeba předložit platný cestovní pas, rodný list dítěte, oddací list rodičů, případně rodné listy rodičů. Žádost nelze vyřídit na počkání, je třeba počítat nejméně s týdenní lhůtou. Správný poplatek je 50,- Kč za každý zápis.

## Z KULTURY

Ve **středu 7. května ve 20.00 hodin** se v uničovské koncertní síni uskuteční unikátní vystoupení hudebního seskupení s názvem

### **TWO MEN WHOSE LOVE'S MUSIC.**

Vystoupení slibuje opravdový hudební prožitek provázaný energickými emotivními skladbami střídavší se s písňemi ambientnější atmosféry až někdy duchovního rázu. Tohle vše ještě umocní nezaměnitelné kouzlo uničovské koncertní síně. Šestice muzikantů v čele s frontmanem Jiřím Jirákem se řadí na rozmezí několika žánrů a stylů. (acoustic alternative ethno emotion ambient grunge aj.) Stěžejním prvkem jsou akustické kytary a zpěv doplněné o perkuse, basovou kytaru a piáno. Zajímavým faktem je, že ačkoliv se toto hudební uskupení prezentuje jako zábřežské (zde kapela začala plně fungovat) mají kořeny právě v Troubelicích, kde byl úplný počátek vzniku. Mají odehraných spoustu prestižních koncertů, různá mediální vystoupení, od rozhlasu až k české televizi, natočené dvě CD a jedno DVD. Nyní pravidelně koncertují a pracují na nových skladbách, na úpravě skladeb starších a pomalu již připravují novou, snad již plně oficiální desku. Zveme Vás tedy do uničovské koncertní síně, kde můžete tuto kapelu vidět a hlavně slyšet.

Více o kapele na [www.bandzone/twomenwhoselovesmusic](http://www.bandzone/twomenwhoselovesmusic) nebo na [www.twomenwhoselovesmusic.cz](http://www.twomenwhoselovesmusic.cz)

Jiří JIRÁK, frontman kapely

### **Kulturní centrum ARS BELLA informuje**

Oznamujeme, že do 20. května 2008 se obnovuje předplatné na zájezdy do Moravského divadla v Olomouci. V sezóně 2008 - 2009 bude sehráno 9 představení, většinou o první neděli v měsících září až květen. Bližší informace podají a přihlášky přijímají Jana a Vladimír Hulovi, tel. 585 032 071

## ZE SPORTU

- **TJ SOKOL Troubelice** - navštivte webové stránky \* [www.troubelice.cz/sokol/](http://www.troubelice.cz/sokol/) \*

### **Nohejbalisté vítězí!**

Na tradičním turnaji, již 6. ročníku 3 členných družstev v Šumvaldě, dne 29. března 2008 nenašli naši nohejbalisté ani jednoho přemožitele a tím obsadili 1. místo z 8 družstev. Za excelentní výkon patří poděkování Jaroslavu Brachtlovi, Miloslavu Pospíšilovi a Petru Kráčmarovi. Postupně porazili Rekalu Dlouhou Loučku, Pivovar Litovel, SK Šumvald, všechny 2:0 na sety a ve skupině obsadili 1. místo. O postup do finále potom vyřadili největšího favorita turnaje domácí Obec Šumvald 2:1 a ve finále zdolali dalšího domácího favorita Řeznictví Brachl Šumvald opět 2:1.

Petr KRÁČMAR, oddíl nohejbalu

### **Turnaj ve stolním tenise**

V sobotu 15. března 2008 uspořádal oddíl stolního tenisu TJ SOKOL Troubelice již tradiční turnaj, kterého se zúčastnilo 20 hráčů. Turnaj se hrál v jednotlivcích tzv. švédským systémem, kdy se utkává vždy vítěz utkání s dalším vítězem a naopak poražený s poraženým. Všichni hráči si takto dostatečně zahrají. Turnaj skončil v tomto pořadí: 1. Neček Ivo; 2. Vytřísal Karel; 3. Bartuněk Josef. Po ukončení turnaje ve dvouhře se pokračovalo turnajem ve čtyřhře. Dvojice byly určeny losem a hrálo se vyřazovacím způsobem. Vítězem se stala dvojice Neček Ivo – Utěšený Jaroslav. Pro všechny účastníky turnaje bylo připraveno občerstvení a hodnotné ceny od našich sponzorů, za což jim tímto moc děkujeme.

Ivo NEČEK, člen TJ SOKOL Troubelice

- **SDH Troubelice** - navštivte webové stránky \* [www.troubelice.cz/sdh/](http://www.troubelice.cz/sdh/) \*

### **Pohárové soutěže mladých hasičů**

V sobotu 19.4.2008 proběhla na našem areálu v Troubelicích soutěž mladých hasičů, jejíž hodnocení bylo započítáno do celkového hodnocení ligy mladých hasičů a do hry PLAMEN. Soutěžilo se v požárním útoku CTIF a ve štafetě dvojic. Celkem se zúčastnilo 9 družstev mladších a 10 družstev starších hasičů. Naši mladí hasiči zde obsadili krásná místa. Po součtu obou disciplín získalo družstvo mladších 2. místo oceněné pohárem a družstvo starších společně s Novou Hradečnou místo čtvrté.

### **Celkové umístění našich hasičů v Lize MH okresu Šumperk po této soutěži je následující:**

**Družstvo mladších hasičů** s celkovým počtem 30 bodů zaujímá **3. místo** z 15 družstev a **družstvo starších hasičů** s počtem bodů 28 společně s Trusovicemi také **3. místo** ze 16 družstev. Další týden, v sobotu 26.4.2008 se konala soutěž MH v Nové Hradečané. Náplní soutěže byla štafeta požárních dvojic a požární útok. Naším mladým hasičům na této soutěži nepřálo štěstí. Z důvodu nefunkčnosti časomíry nebyl měřen čas požárního útoku, který byl jeden z nejrychlejších a při opakování pokusu už nesedl našim mladším hasičům útok podle jejich představ. I přesto se naši mladší hasiči umístili na druhém místě. Starší na místě devátém.

Vedoucí mladých hasičů děkují touto cestou svým svěřencům za úspěchy dosažené v soutěžích i v lize MH.

Zdenka BARTUŇKOVÁ, vedoucí mladých hasičů

### **Z výjezdové jednotky**

V dubnu vyjžděla naše jednotka hned dvakrát. Poprvé to bylo 5.4. k požáru lesního porostu mezi Plinkoutem a Dlouhou Loučkou. Tento požár byl našťastí planý. Druhý požár hospodářské budovy vzplanul 13.4. přímo v Troubelicích. V tomto případě byla způsobena škoda na majetku, našťastí bez vážnější újmy na zdraví.

Pavel BARTUŇEK, velitel výjezdové jednotky

- **SDH Pískov**

### **Pohárová soutěž mladých hasičů**

Dne 26. dubna 2008 jsme se zúčastnili Pohárové soutěže mladých hasičů v Nové Hradečné na místním fotbalovém hřišti. Soutěž se skládala ze štafety požárních dvojic a z požárního útoku. Náš sbor má jen zastoupení v kategorii starších a zde se nám dařilo následovně. Při štafetě požárních dvojic jsme se příliš neukázali a po třech chybách jsme skončili na 9. místě. Následoval požární útok. Zde jsme se dokázali vyšplhat z 12-ti soutěžních družstev na krásné čtvrté umístění a při součtu obou disciplín nám to vyšlo na **celkové 5. místo**. Při požárním útoku jsme si zapůjčili některé nářadí z SDH Medlov a stroj spolu se strojníkem nám zapůjčili hasiči z Nové Hradečné, za což bych oběma sborům rád poděkoval, jelikož bez jejich pomoci bychom se určitě takto neumístili a velký dík patří také celému družstvu SDH Pískov

**Družstvo bylo ve složení:** Jan SMRČEK, David FRYČAR, Štěpán VÍTEK, Petr SMRČEK, Lada DOKOUPILOVÁ, Jakub SMRČEK

**Celkové hodnocení (kateg. starší):** 1. Drahanovice, 2. Nová Hradečná, 3. Trusovice

Miroslav VÍTEK, vedoucí mladých hasičů

## Zpráva ze závodů v měsíci dubnu

### 1. závod MČR – 13. 4. - Kramolín

Do Kramolína u Nepomuku se za pěkného slunečného počasí přišlo podívat kolem dvou tisíc diváků. Pořadatelé zlepšili zázemí v celém areálu a i trať byla opět dobře připravená. V dopolední kvalifikaci jsme zajeli druhý nejrychlejší čas. Do první jízdy jsme odstartovali jako první, a tak jsme i s dostatečným náskokem dojeli do cíle. Stejně se dařilo i ve druhé jízdě, kdy jsme opět zvítězili stylem start-cíl. Kromě pohárů jsme si ale z Kramolína vezli také zranění, kdy Marka trefil ve druhé jízdě do ruky kámen. S naraženou rukou odjížděl i na první závod MS.

### 1. závod MS – 20. 4. – Oss (Holandsko)

Na těchto závodech se poprvé aplikoval nový systém kvalifikace do závodu, kdy se místo klasického měřeného tréninku jede kvalifikační rozjíždka se startem. Právě tato premiéra se nám příliš nevydařila, jelikož hned v první zatáčce po startu jsme po kontaktu s jinou posádkou skončili s ulomenými říditky. A tak nezbyvalo než v opravném měřáku, tzv. poslední šanci, zajet nejhůře šestý čas, což se nám nakonec podařilo. Dojeli jsme třetí. Na start nedělního závodu jsme šli jako 26., tedy do druhé řady.

V jízdě první to pro nás nezačalo nejlépe, ale z 26. místa jsme to do cíle stáhli na místo čtrnácté. Start do druhé jízdy se povedl a začínali jsme asi šestnáctí. Trať již byla značně rozbitá a těžko se předjíždělo, ale i tak jsme dojeli na 8. místě. Na to, jaké jsme měli v sobotu problémy, se nám v neděli dařilo mnohem lépe. Z holandského písku se nám podařilo vydolovat 20 bodů, které pro nás znamenají dobré výchozí postavení do průběžného hodnocení seriálu MS, což je 10. místo.

### 2. závod MČR – 26. 4. - Stříbro

V západočeském Stříbře se nám podařilo zvítězit jak v dopolední kvalifikaci tak i v samotném závodě. Do první jízdy jsme odstartovali jako druhí, avšak po chvíli jsme předjeli na místo první. Ve druhé jízdě nám start nevyšel. Odjeli jsme jako třetí, ale i přesto jsme cílem nakonec projeli jako první. V průběžném hodnocení seriálu MČR našemu týmu patří 1. místo.

**V měsíci květnu nás čekají tyto závody:** MS Jinín 11. 5.; MS Chernivtsi 18. 5.; MČR Poříčí nad Sázavou 24. 5.

team Rozehnal

## ZE STARÝCH POVĚSTÍ

### O stříbrném pokladu na Vystřibře

Na rovině mezi Lazcemi, troublelickým nádražím a Medlovem se vypíná kopec, dnes porostlý malým lesíkem. Tento kopec má zvláštní jméno: Vystřibro. O tom, jak ho získal, vypráví tato pověst.

Za dávných časů poslal jeden boháč k Lazcům havíře hledat železnou rudu. Kopali tu, kopali tam, ale železnou rudu nenašli. Místo železné rudy našli ale stříbrnou. Jednou se sešli v Medlově všichni havíři z okolí u zábavy. Při ní se dostali lazečtí havíři do hádky s benkovskými, až z toho vznikla pranice, při níž dostali benkovští důkladně naklepano. Benkovští za to slíbili lazeckým pomstu. Dlouho s ní také neotáleli. Jednou za tmavé noci vykopali do lazeckých šachet strouhu a tou jim tam pustili vodu. S hukotem se voda hnala do šachty a vše zatopila. Ráno, když přišli lazečtí havíři k šachtě, překvapeně se dívali na zátoku. Hned postavili pumpu a pumpovali, aby dostali vodu z šachty ven. Vody však neubývalo a havíři poznali, že jejich námaha je marná. Odešli proto jinam a Lazcům zůstal jen kopec písku, který nazvali Vystřibro proto, že ten písek byl ve stříbře.

Mgr. Květoslav MÁNEK, kronikář obce

## INZERCE

\*\*\*\*\*

Placená inzerce 09/ 08



### Půjčovna zahradní techniky

Nekupujte, neservisujte, neskladujte techniku, kterou použijete maximálně několikrát ročně.  
Navštivte naši půjčovnu a ušetřené peníze investujte do dovolené ...

Typ stroje	Ceník 2008	Půjčovné v Kč na:	4 hod.	1 den	záloha
Kultivátor / kypřič – benzínový			299,-	499,-	3.000,-
Plotostřih / nůžky na živý plot – benzínový			-	199,-	1.000,-
Drtič větví / zahradního odpadu - elektrický			199,-	299,-	1.000,-
Vysavač listí / fukar listí - benzínový			-	199,-	1.000,-
Strunový vyžinač – benzínový			149,-	249,-	1.000,-
Křovinořez / vyžinač - benzínový			249,-	349,-	2.000,-
Sekačka s pojezdem – benzínová			249,-	349,-	2.000,-
Provzdušňovač / vertikutátor - benzínový			349,-	499,-	4.000,-
Sekačka na vysokou trávu - benzínová			399,-	649,-	8.000,-
Mulčovač s pojezdem - benzínový			449,-	749,-	8.000,-
<b>Fréza na pařezy</b>			700,- Kč/hod s obsluhou		

Pro zapůjčení zahradní techniky je nutné: » předložit dva doklady totožnosti (občanský průkaz, řidičský průkaz, ...)  
» složit zálohu (záloha je vratná při navrácení vypůjčeného stroje)

Kontakt: **Ing. Jan Vaněk** - půjčovna zahradní techniky, Šumperská 941 (areál TS), 783 91 Uničov.  
Provozní doba po telefonické domluvě. **tel. 739 435 089; [www.PujcovnaUnicov.cz](http://www.PujcovnaUnicov.cz)**

\*\*\*\*\*